

**PREFEITURA DE MONTES CLAROS-MG**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**  
**DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL**

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 3ª DESIGNAÇÃO DE JANEIRO 2014

A Secretaria Municipal de Educação, por meio de sua Secretária, torna-se pública as seguintes retificações do 1º Edital de Designação temporária para contratação de pessoal Janeiro/2014:

- NO EDITAL: Torna-se **sem efeito** a vaga de **(PEB I)**, da E. M. Afonso Salgado, turno vespertino, em substituição a MARIA APARECIDA TAKAKI OLIVEIRA.
- NO EDITAL: Torna-se **sem efeito** a vaga de **ASEB** da E. M. João Valle Maurício, turno vespertino, em substituição a DANIELA DE SOUZA COSTA.
- NO EDITAL: Na duas vagas de PEB I para a E. M. Profª. Maria de Lourdes Pinheiro, em substituição a Gisele Aparecida Maia Oliveira, de nºs de ordem 71 e 72, no término de contrato, onde se lê 19/12/14, leia-se 21/02/14.
- NO EDITAL: Na vaga para a E. M. Celestino Pereira Salgado, em substituição a Maria de Fátima Ferraz e Prates, onde se lê Vespertino, leia-se Matutino.

Montes Claros/ MG, 30 de Janeiro de 2014.

**Profª. Sueli dos Reis Nobre Ferreira**  
Secretária Municipal de Educação  
Montes Claros/MG